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おはようございます。 

 

令和３年 第３回６月美作市議会定例会を招集しましたところ、議員各位のご

出席を賜り厚くお礼申し上げます。恒例に従いまして、美作市行政の状況を報告

いたします。 

 

 

【新型コロナウイルス感染症】 

６５歳以上の新型コロナウイルスワクチン接種における状況でございますが、

施設入所者を除いた約１万人の６５歳以上の高齢者を対象に、５月１０日から予

約を受け付け、５月１７日から接種を開始しております。接種は、医療機関での

個別接種と、大きな会場での集団接種を行っており、当初は対象者の７割を見込

み、7月末で接種完了の予定でございましたが、現在、８割を超える接種希望者

の予約を受け付けており、８月中の完了予定となる見込みでございます。予約開

始時は、コールセンターに電話が繋がらないなど大変な混乱を来たし、市民の

方々に大変ご迷惑とご不安を与えてしまいましたことをお詫びいたします。引き

続き６５歳未満の方への接種も始まりますが、年代ごとに予約時期をずらすなど

の工夫を検討してまいります。 

 

緊急事態宣言が６月 20日まで延長されたことに伴い、カラオケ、酒類の提供

を伴う飲食店などに対して、その提供の自粛と営業時間の短縮もしくは休業な
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ど、経営する側にとっては厳しい要請がなされております。要請後、市内の店舗

を確認したところ、該当するほとんどの店舗が、この要請に対応していただいて

おります。要請に協力していただいている方々と、周知にご協力いただいており

ます商工会、旅館組合、湯郷温泉観光協会の方々に、この場を借りてお礼申し上

げます。 

 

 

【保健福祉関係】 

次に、今年度から、生活困窮者自立支援事業を美作市社会福祉協議会に委託

し、美作保健センター内に新たに設置した「総合相談支援センター」では、高齢

者対象の地域包括支援センターと共に、生活困窮者等も含めた全世代を対象とし

た包括的相談窓口にて相談支援を開始しております。４月、一か月間の生活困窮

に関する相談件数は、延べ 90件で、内容は収入・生活費についての相談が大半

を占めておりました。 

また、4月の臨時議会で可決されました「ひとり親世帯に対する子育て世帯生

活支援特別給付金」は、５月１１日に、児童扶養手当受給者に支給しております

が、扶養児童手当を受給していない方も新型コロナウイルスの影響を受け家計が

急変し、収入が減った世帯も給付の対象となる場合がございますので、担当部署

に、お問い合わせをお願いいたします。 
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【自衛隊体育学校】  

自衛隊体育学校及び輸送学校誘致活動の進捗状況でございますが、５月２５日、

（火曜日）に防衛省の島田和久(しまだ かずひさ)事務次官と直接ウェブ会談を

行っております。 

会談では、これまでの本市における誘致活動に対する御礼と、アフターコロナ

を見据えた今後の誘致活動の展開等、粘り強くやらせてもらうことを報告してお

ります。その中で、誘致候補となっている用地の紹介、その候補地を利用しての

自衛隊偵察隊のオートバイ競技大会の開催や市の防災訓練での指導など、さまざ

まな提案をさせていただいているところです。 

 

 

【総合防災施設推進条例】 

次に、今回上程している「美作市総合防災施設整備の推進に関する条例」であ

ります。かねてより耐震性不足と老朽化が指摘されている本庁舎ですが、改築の

必要性は市民検討委員会や議会議決でも示されているところです。また、美作文

化センターも同様に、耐震性不足と老朽化が指摘されております。これらの施設

は非常時に災害対策、救護救援活動の拠点並びに避難場所としての機能が求めら

れるため、各施設の防災機能を連携させた総合防災施設の視点から計画しようと

するものです。なかでも庁舎整備は、実質的に唯一の財源が合併特例債であり、

その期限は令和７年３月までで、残すところ４年弱と迫っております。今回の条

例案は、一連の事業を計画的に進めるための基本条例と位置付けております。 
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【山城団地】 

 山城地内の山城団地につきまして、今年度において岡山県への貸付地の残土処

分が完了する見込みとなり、産業団地として分譲することとなりました。山城団

地は西側（山城集落側）と東側（山側）の２区画に分けて分譲し、西側について

は、物流業者と売買契約締結に向けて協議を進めております。団地の中央に市道

を整備する必要がありますので、今回補正予算に道路整備と下水道整備の費用の

追加をお願いしております。 

 

 

以上、諸行政の一端をご報告申し上げまして、議会の審議と市民の皆様の美作

市政に対するご理解とご支援の一助にしたいと考え、行政報告とさせていただき

ます。 

 

なお、本会議における諸議案の提案説明等につきましては、副市長より行いま

すので、よろしくお願いいたします。 

 

併せて、このたび５月の人事異動によりまして、本会議に出席しております、

幹部職員の役職並びに顔ぶれが変わっておりますので、この場をお借りして副市

長より紹介させていただきます。 


